

# 微信工作群,想说爱你很容易

## 高新区公安分局探索“互联网+”,两项工作见成效



民警细心解答疑问。

本报通讯员 刘峰  
本报记者 岳茵茵 于伟

济宁高新区公安分局创新工作举措,以贴近民警、贴近工作、贴近实际的理念为指导,探索公安“互联网+”模式的工作思路,先后创建了“创满微信群”、“高新公安内勤群”、“限放工作群”等微信群,创满意工作和限放有奖举报两项工作做得有声有色。

### 创满微信群 民警干劲足,群众满意度提高

依靠微信群搭建网络平台,济宁高新区公安分局的创满意工作做得有声有色。

与民警合作“唱戏”,通过微信群工作的持续发力,让微信群成为民警开展工作的新平台。访查中心对四类重点群体实时回访,动态、全面收集群众意见建议。对不满意事项分析研判,及时在群内通报,督促相关单位整改提高。指挥中心、法制大队、治安大队、各执法办案、窗口服务单位等单位梳理群众意见建议,对不满

意事项专题研究,逐人逐条落实责任,明确整改时限,确保整改到位。各派出所加大回访走访力度,通报案件进展,提示安全防范,消除误解,争取争取,最大限度的赢得群众的理解和满意。全体民警通过警民恳谈、警营开放、居民体验、广场宣传、赃物发还等活动和载体,组织开展了全方位的创满意电影放映集中宣传活动。

创满微信群提升了民警的工作热情,促进各项公安业务的开展。执法办案单位坚持

常态严打,全力侦破影响群众安全感满意度的民生小案,综合运用现场勘查、视频追踪、巡逻盘查等手段,提升打击效能。特巡警大队、各派出所强化巡逻巡防,全面完善网格化巡控模式。治安等监管单位积极排查、消除事故隐患,堵塞管理的漏洞。各派出所规范接处警,现场勘查工作流程,简化办事程序,提高工作效率。微信群中对各项工作实时在线,传递和弘扬创满意工作的正能量。

### 限放微信群 有奖举报限放 群众积极性高

结合烟花爆竹限放工作实际,济宁高新区公安分局开通“高新公安限放群”、“高新公安限放举报群”微信平台,实时开展烟花爆竹限放宣传,在线开展有奖举报、便民服务,以“小微信”搭建了烟花爆竹城区限放的大平台。

分局以“遵守限放规定,禁止违规燃放烟花爆竹”为主题,利用高新公安限放群微信平台,以图文并茂形式重点宣传《烟花爆竹安全管理条例》、《济宁市城区限制燃放烟花爆竹管理规定》等法律法规;宣传违规燃放烟花爆竹的危害性以及限制燃放烟花爆竹的重要性,教育引导广大居民群众转变观念,号召全民参与,共同抵制在限放区内销售、燃放烟花爆竹违法行为。

同时,发挥“小微信,大作用”的效应,在“三、六、九”及其他吉利日子,“五一”、“十一”等节假日,提前在微信发布“争做文明市民、文明婚丧嫁娶,杜绝违规燃放烟花爆竹”等温馨提示,引导广大居民朋友遵守限放规定。对于个别群众的不理解,及时与微友互动,详细解释限放新规,以及燃放烟花爆竹的危害,寓宣传于服务中,群众纷纷反映“高新公安限放群”发布的信息生动、亲民、贴心。

为提高公安民警及辅警人员工作积极性,分局还分别成立针对公安民警、辅警人员和面向社会的“高新公安限放群”、“高新公安限放举报群”。同时面向社会公布限放有奖举报微信群,群众在限放区域内发现有张贴的“禁”字或彩虹门,立即对其拍照上传至微信群,并备注具体位置,由群主推送到辖区派出所,及时进行处罚或告知,群众即可得到5元奖励金,确保第一时间受理,第一时间处理,第一时间回复,第一时间兑现奖金,使微信举报成为警民互动的一种常态化手段。

此外,民警通过微信平台及时上传“禁”字或彩虹门及告知单、处罚决定书,经分局民意办回访核实成功,可获得30元告知奖及200—2000元不等的打击处理奖,有效提高了工作的积极性。

## 高新区加大路网改造,激活城市大交通

# 金宇路商圈路口有望优先改造

本报记者 马辉 于伟  
本报通讯员 李欣

11日,济宁高新区交警大队召开作风建设执法执纪监督员座谈会,今年,大队将通过加大路网改造力度、打造社区微循环等具体举措,激活东部科技新城城市大交通,让道路通行更加顺畅。

►民警和志愿者护送小学生过马路。



### 冠亚星城调流效果明显

去年,高新区交警大队以广场东路南北口、管委西街南北口、芙蓉路口、科苑路口6处交通乱点为重点,成立机动队开展常态化整治,重点查处大货车、各类三轮车闯禁区,驾驶二轮摩托车不戴安全头盔,机动车乱停乱放、路口闯灯越线、逆向行驶等严重违法行为。

同时依托公路巡逻民警中队和特勤中队,强化东外环各路口、三郭路口、置城路口等进出城区主要通道的管控力度,严禁大型货车、黄标车进入城区道路,严查三轮车、农用车闯禁区,形成内外联动整治格局。

高新大队还成立校车安全

管理办公室,在校车上安装GPS定位系统和视频监控系统,校车运营范围已涵盖王因、黄屯、柳行、接庄等4个片区45条线路,已核发54辆校车标牌,未发生一起学生交通安全事件。

此外,对冠亚星城小区实施调流。在冠亚星城南门机动车道自西向东到凌云路口加装护栏,把掉头口东移,对洸河路和洸府河桥下南辅道实行自西向东单向通行管理,设置交通指示标志,使由西向北左转车辆绕行驶入冠亚星城小区,并在相关路口设置标志,施划道路标线,此项措施得到冠亚星城及周边住户、单位一致好评。

### 优先改造两大拥堵路口

高新大队和区建设局还邀请同济大学交通工程专家等专业人士,召开了高新区道路交通管理理论论证座谈会。

会议以优化高新区道路交通环境,解决拥堵点,提高道路通行能力为议题,分别对辖区路网结构优化、路口整改、信号灯配时、标志标牌合理安置等问题进行了分析研究。委托同济大学专家制定高新区短、中、长期交通组织优化方案,短期内优先解决琵琶山路贵和及佳世客路口的渠化改造,东外环与崇文大道路口改造。中长期目标是优化辖区主次干道路网结构,优化信号灯配时、停车

场建设,提高高新区道路通行效率,减少拥堵。

今年,高新区将推广社区网格化管理,规范社区道路环境。其中,在52个社区试点“网格线、减速震荡线、限速标志、禁鸣标志、车道分界线、车辆进出导向箭头”六统一。

同时,组织交通秩序整治百日会战,加大对交通重点违法行为整治力度,严查假牌假证、酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯等各类重点交通违法行为。燃油低速四轮车违法行为,不按规定使用远光灯等整治也将纳入其中。

## 人才服务信息化 办理业务更方便

本报济宁3月15日讯(通讯员 聂菲 记者 于伟) 济宁高新人才联盟运用“互联网+”思维,开发了信息化人力资源服务平台(www.jnhn551.com),为企业、机构和人才提供全方位智慧服务。

一网四库中,一网指人才工作门户网站,四库包括:人才库、企业库、专家库、机构库。配合智能匹配系统和交流平台,有效地实现了数据资源的共享和对接。网络办公平台中,用户可以直接通过平台办理业务,实现了业务办理服务网络化、办公业务电子化,规范了业务办理的规范性和办理效率。

## 创业大学将设 济宁学院分院

本报济宁3月15日讯(记者 马辉 通讯员 臧乙璇) 10日,济宁高新区创业大学首期农民工创业培训班结业考试在创业大学315教室举行。同时,创业大学将在济宁学院建立分院,共同推动人才培养、创业就业、产学研合作等工作。

结业考试分为两部分,学员首先要进行创业理论知识的考核。除此之外,还要进行创业项目路演,创业大学也邀请到了园区企业家代表组成评委席,对选手项目进行现场点评指导。

近日济宁软件园赴济宁学院就创业大学建设工作与校方全面对接,经过前期沟通,软件园与济宁学院已达成初步合作意向。在济宁学院建设济宁高新区创业大学分校。